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C) PRECS I PREGUNTES 

El Sr. President, dona pas al torn de precs i preguntes, no havent-se formulat
cap per escrit, abans de la data de la convocatòria, i no havent-hi cap pregunta
pendent de contestar del ple anterior, es procedeix a obrir el torn als regidors
presents en la sessió.

Pregunta_1:

- La Sra. Pilar Garcia, regidora del Grup Municipal Popular, pregunta sobre
dos aspectes dels bons comercials del Pla Reactivem Xàtiva, de la primera
edició que finalitza hui quants bons estan pendents de consumir i perquè a
partir del dilluns no comença ja la 2 edició de bons?

- El Sr. Alcalde li respon que la informació sol·licitada referent a la primera
edició  de  bons,  no la  posseeix en  aquest  moment,  s'haurà d'analitzar  a
partir de hui, i abans del següent plenari se li facilitarà.
Respecte de perquè no comença dilluns que ve la segona edició dels bons
de consum, no és possible perquè per indicacions de la intervenció, se'ns
va instar que era més convenient liquidar i tancar l'expedient de la primera
edició,  per  a  poder  obrir  i  començar  amb la  segona edició  dels  bons al
consum, que segurament serà possible adquirir a la fi d'aquest mes.

Prec_1:
- El Sr. Marco A. Sanchis, regidor del Grup Municipal Popular, felicita el Sr.
Ricardo Martinez, regidor delegat de Conservació del Medi Urbà, pel molt
bon treball realitzat en la neteja de la zona de «les Arcaetes» i que es faça
extensiu a l'equip que ha participat en aquests treballs.

Pregunta_2:

-  El  Sr.  Marco A.  Sanchis,  regidor  del  Grup Municipal  Popular,  pregunta
sobre  la  suspensió  de  la  reunió  prevista  el  passat  dia  16  amb el  CES
Colònies Felines de Xàtiva?

- La Sra. Reme Sinisterra, regidora delegada de Medi Ambient li respon que,
la reunió era amb la Presidenta del CES, per a abordar els problemes que hi
ha amb les colònies felines, que per part de l'Ajuntament es vol abordar el
problema  i  solucionar,  però  no  amb  el  grup  de  persones  que  es  van
presentar a l'Ajuntament junt amb un advocat i amenaçant. S'està intentant
donar una solució.
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Pregunta_3:

- El Sr. Hector Cuenca, regidor del Grup Municipal Xàtiva Unida, pregunta
en  referencia  a  un  dels  arbre  monumental  a  la  ciutat  de  Xàtiva  que
actualment es troba en situació de desprotecció, si es pensa regular amb
una ordenança municipal?

- La Sra. Reme Sinisterra, regidora delegada de Medi Ambient li respon que,
s'han fet algunes treballs preliminars, però que es un tema pendent, que te
previst dur a terme esta regidoria.

Pregunta_4:

-  La Sra Maria Amor Amorós, regidora del  Grup Municipal  Xàtiva Unida,
pregunta sobre les obres del local annex al Centre d'Estimulació Precoç per
ampliació i millora d'accessibilitat?

- La Sra Xelo Angulo, regidora delegada de Benestar Social li respon que,
que al no rebre finançament per mitjà d'una subvenció, es van ha realitzar
una sèrie d'actuacions per mitjans propis de l'Ajuntament que en un mes
estaran finalitzades, i s'intentarà buscar finançament per al projecte principal
d'accessibilitat universal.

Pregunta_5:

-  La Sra Maria Amor Amorós, regidora del  Grup Municipal  Xàtiva Unida,
pregunta,  sobre  el  contracte  de  manteniment  dels  centres  educatius  de
primaria, i perquè sols consta en l’expedient les certificacions del treballs
realitzats dels tres primers mesos? 

- El Sr. Ricardo Martínez, regidor delegat de Conservació del Medi Urbà li
respon que,  el  problema és de l'empresa ja  que les certificacions ni  les
justificacions es presenten de manera correcta. S'emporta un retard de nou
mesos i hi ha moltes queixes dels col·legis per desatenció, Es va mantenir
una reunió amb l'empresa per a resoldre totes estes qüestions però no ha
servit de res, i el següent pas seria la cancel·lació del contracte.

Pregunta_6:

-  La Sra Maria Amor Amorós, regidora del  Grup Municipal  Xàtiva Unida,
pregunta,  sobre  el  descontent  des  de  l'inici  de  curs  de  les  famílies  del
alumnat del Institut Josep de Ribera, i si hi ha alguna proposta per a millorar
les classes presencials ? 
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- La Sra Lena Baraza, regidora delegada d’Educació li respon que, si que
s'han reunit en el Secretari Autonòmic i d'abordat el tema igual que el tema
Edificant,  recalcar  que  el  fet  de  l'Institut  Ribera  és  competència  de  la
Generalitat Valenciana i no de l'Ajuntament de Xàtiva, però s'intentara trobar
la millor situació per al nostre alumnat de Xàtiva.

-  Pren  la  paraula  el  Sr  Alcalde,  per  a  matisar,  que  no  es  un  problema
d’espai, ja que existeixen suficients espais municipals per a albergar a tot
l'alumnat no sols de Batxillerat, però el que no hi ha és suficient personal
per  a  atendre  a tots  els  alumnes en aquestes  circumstàncies,  i  això  és
competència exclusiva de la Generalitat.

Pregunta_7:

-  La Sra Maria Amor Amorós, regidora del  Grup Municipal  Xàtiva Unida,
pregunta,  sobre  el  contracte  de  anàlisis  d'aigües  residuals  de  la  ciutat
respecte de l’evolució de la pandemia? 

- El Sr. Alcalde li respon que, es reben dos informes per part de l'empresa
totes les setmanes que després se li passa a Salut Pública perquè prenga si
es el  cas,  les mesures preventives necessàries,  en un termini  de deu a
quinze dies vista.

Pregunta_8:

- La Sra. Cesca Chapi, regidora del Grup Municipal Xàtiva Unida, pregunta
sobre la necessitat de presentar la moció institucional del «25 de novembre,
dia internacional per l’eliminació de la violència contra les dones»?

- La Sra Lena Baraza, regidora delegada de Dona i Igualtat li respon que,
està pensat portar-la al pròxim ple del mes de novembre.

Pregunta_9:

- La Sra. Cesca Chapi, regidora del Grup Municipal Xàtiva Unida, pregunta
sobre les mesures realitzades dins del Pacte d'Estat contra la violència de
genere, al respecte de les entitats locals?

- La Sra Lena Baraza, regidora delegada de Dona i Igualtat li respon que, en
aquests moments no té eixa informació, quan la tinga li la farà arribar.

Pregunta_10:

- La Sra. Cesca Chapi, regidora del Grup Municipal Xàtiva Unida, pregunta
sobre el criteri seguit per a tancar els espais públics?
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- El Sr. Alcalde li respon que dins de les meues competències, el únic criteri
es la salvaguarda de la salut dels veïns i veïnes de la ciutat de Xàtiva.

Pregunta_11:

- El Sr. Alfred Boluda, regidor del Grup Municipal Xàtiva Unida, pregunta
sobre una serie d’obres pendents que afecten al Canal de Bellús, en concret
la  reparació  del  Camí  de San Antoni,  i  en  la  raconada del  Collar  de  la
Coloma, ja tenen una data per a començar?.

- El Sr. Ignacio Reig, regidor delegat d’Obres li respon que, està previst en
el mes de novembre realitzar el  tall  del Canal de Bellús, sempre que es
garantisca  el  subministrament  d'Aigua  per  a  tota  la  ciutat  per  part  de
EGEVASA. 

Pregunta_12:

- El Sr. Alfred Boluda, regidor del Grup Municipal Xàtiva Unida, pregunta
sobre l’estat de la Sendera de la Quintana, i de la possibilitat de fer obres de
millora, ja que consta dins del Registre Públic de Senderes de la Comunitat
Valenciana?.

- La Sra. Reme Sinisterra, regidora delegada de Medi Ambient li respon que,
actualment li consta que la senda passa per una propietat privada, i no es
posseeix en aquests moments cap document de servitud de pas a favor de
l'ajuntament, però que contrastarà aquesta informació referent al Registre
Públic de Senderes, i quan tinga clar l'assumpte se l'informarà.

Pregunta_13:

- El Sr. Alfred Boluda, regidor del Grup Municipal Xàtiva Unida, pregunta
sobre  el  perquè  en  la  resolució  de  concessió  de  les  subvencions  de
Memòria Històrica que s’ha publicat ara en novembre no figura el  nostre
ajuntament?.

- La Sra. Raquel Caballero, regidora delegada de Memòria li respon que,  la
subvenció no era per ajuntaments, era per associacions.

Pregunta_14:

- El Sr. Alfred Boluda, regidor del Grup Municipal Xàtiva Unida, pregunta
sobre les entitats culturals que feien ús del CCX, si està previst algun lloc
que  no  siga  a  l'aire  lliure  per  a  poder  realitzar  les  activitats  que  tenien
previstes?

- La Sra. Raquel Caballero, regidora delegada de Cultura li respon que, la

44

AJUNTAMENT DE XÀTIVA
Acta Ple núm. 11 – Sessió Ordinària - 31 d’octubre de 2020.

DILIGÈNCIA. Per a fer constar que la present video-acta consta de tres volums: V_I de la pàg. 1 a la 34, V_II de la pàg. 35 a la 40 i V_III de la pàg. 41 a la 45.

C
od

i V
al

id
ac

ió
: 4

XA
F7

4F
C

Q
K5

47
6T

M
KD

K3
6M

5A
2 

| V
er

ifi
ca

ci
ó:

 h
ttp

s:
//x

at
iv

a.
se

de
le

ct
ro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
t s

ig
na

t e
le

ct
rò

ni
ca

m
en

t d
es

 d
e 

la
 p

la
ta

fo
rm

a 
es

Pu
bl

ic
o 

G
es

tio
na

 | 
Pà

gi
na

 4
 d

e 
5



                                                                              V_III

primera  setmana  de  novembre  esta  prevista  una  reunió  amb  tots  els
col·lectius  del  CCX,  per  a  informar  de  les  possibilitats  de  fer  ús  de  les
instal·lacions i de les condicions que es tenen que complir per part tots els
usuaris. A més esta previst altres llocs alternatius amb més aforament per
poder realitzar altres tipus d’activitats.

Pregunta_15:

- El Sr. Miquel Lorente, regidor del Grup Municipal Xàtiva Unida, pregunta
sobre les dependències de la delegació de Benestar Social en la Plaça de
Poetes  Setabenses,  si  s'ha  fet  alguna  inspecció  prèvia  i  si  hi  ha  algun
informe de l'estat de l'immoble, tant en l'actualitat com abans d'haver signat
el lloguer?

- La Sra. Xelo Angulo, regidora delegada de Benestar Social li respon que,
si  que  existeixen  els  informes  corresponents  per  part  dels  Tècnics
Municipals, tant en l'actualitat com anteriorment.

Prec_2:
- El Sr. Miquel Lorente,  regidor del Grup Municipal Xàtiva Unida, prega a
l'alcalde i en qualitat de president del Consorci de Residus, que no totes les
forces polítiques que ostenten alguna alcaldia estan representades en la
Junta de Govern del COR, com es el cas de Esquerra Unida.

Pregunta_16:

- El Sr. Miquel Lorente, regidor del Grup Municipal Xàtiva Unida, pregunta
sobre la factura de les retransmissions de les celebracions eucarístiques?

- El Sr. Alcalde li respon que, existeix un conveni signat amb la Germanor de
Confraries per a la celebració d'actes durant la Setmana Santa.

El  Sr.  Alcalde dóna per finalitzat el  tractament d'aquest apartat,  que es pot
consultar i escoltar en el fitxer d'àudio adjunt al document "Apartat C).mp3" i en
el  vídeo que podrà copiar  l'enllaç en el  seu navegador web per a  la seua
reproducció. 

Vídeo: video.Apartat C).

I no havent-hi més assumptes a tractar, el senyor Alcalde alça la sessió, i
s’estén la present acta per mi, el Secretari, amb el seu vist-i-plau. 

DOCUMENT SIGNAT ELECTRÒNICAMENT 
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http://xativa.axialtic.es/video/va/ple-sessio-ordinria-celebrada-el-dia-31-de-octubre-de-2020/10

	En esa línea, recientemente el Colegio de Médicos calificaba de inaceptables las declaraciones de la gerencia del departamento de salud Xátiva-Ontinyent donde expresaba como origen de los contagios entre sanitarios, su tiempo de ocio, descanso, almuerzos y comidas, espacios de “relajación al fin y al cabo”. Afirmación que desde el Partido Popular nos parece igualmente inaceptable.
	Por último indicar que el caos en la gestión de la realización de test y PCR, está llevando a un retraso en la entrega del resultado de dicha prueba de entre 7 a 10 días según el departamento de salud, generando confinamientos en muchos casos innecesarios, en otros problemas de conciliación o cuidado de personas y una falsa sensación de inmunización que hace que algunas personas se salten esos necesarios días por la falta de diligencia en la entrega de resultados, provocando en muchos casos que la labor de los rastreadores sea totalmente ineficaz. Y seguimos sin entender que tanto el presidente Puig como la Consellera afirmen públicamente que en nuestra Comunidad se pueden realizar hasta 15.000 pruebas/día y en los últimos meses se vengan realizando entre 7.000-8.500 pruebas/día, y ahora se privatiza la realización de las mismas por valor de 4.000.000 €.
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